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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 
 
4.1. INTERPELACIONES. 
 
SITUACIÓN DE LOS PLANES HIDRÁULICOS EN CONCRETO LOS QUE TIENEN QUE VER CON LA CLORACIÓN Y 
MEJORA DE LA CALIDAD DEL AGUA DE CONSUMO HUMANO EN LAS REDES DE ABASTECIMIENTO DE AGUA, 
PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4100-0014] 
 
Escrito inicial. 
 

PRESIDENCIA 
 
La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto en 

el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Cantabria la interpelación, N.º 11L/4100-0014, formulada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a situación de 
los planes hidráulicos en concreto los que tienen que ver con la cloración y mejora de la calidad del agua de consumo 
humano en las redes de abastecimiento de agua.  

 
En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 

Cámara. 
 

Santander, 6 de octubre de 2023 
 

LA PRESIDENTA DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

 
Fdo.: María José González Revuelta. 

 
 

[11L/4100-0014] 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 
 

El Grupo Parlamentario Socialista por medio del presente escrito, y de conformidad con lo dispuesto en los artículos 
160 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara formula al Gobierno la siguiente INTERPELACION, 

 
EXPOSICION DE MOTIVOS 

 
El agua es el recurso básico para garantizar la vida y poder acceder a ella es un derecho fundamental.  
 
Aunque el acceso a mejores condiciones de agua y saneamiento ha venido mejorando progresivamente en las últimas 

décadas en Cantabria, a día de hoy existen deficiencias en los tratamientos que el agua de las redes de abastecimiento 
públicas debe tener y esto puede suponer consecuencias en la salud de la ciudadanía. 

 
Por lo anteriormente expuesto se presenta al Gobierno la siguiente INTERPELACIÓN: 
 
Situación de los planes hidráulicos, concretamente los que tienen que ver con la cloración y la mejora de la calidad 

agua de consumo humano en las redes de abastecimiento de agua en los municipios de Cantabria. 
 
Santander, a 4 de octubre de 2023 
 
Fdo.: Pablo Zuloaga Martínez. Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista." 
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